Certificate of Registration

This is to certify that the Quality Management System of

Legastat Ltd

57 Carey Street, London. WC2A 2JB

has been assessed by The Certification Group for conformance to the requirements of:

ISO 9001:2015

Scope of Registration

Bespoke Electronic and Paper Based Litigation Support Services

Signed on Behalf of The Certification Group

Certification Manager: Elaine Hanaghan



Registration No 7137128
Initial Certification Date 05/07/2018
Certificate Issue Date 11/07/2024
Certificate Expiry Date 04/07/2027
Issue No 03







The Certification Group Limited

Although certification is granted for 3 years, this is subject to annual surveillance audits to ensure compliance with the above standard

This Certificate was issued electronically by The Certification Group Limited and Remains the Property of The Certification Group Limited and is bound by Conditions of Contract.

This is an accredited certificate Authorised for issue by Accreditation Services for Certifying Bodies (ASCB LLC) who have fully assessed The Certification Group Limited as an impartial Conformity Assessment Body for Compliance with ISO 17021:2015 Conformity Assessment Requirements for bodies providing audit and certification of management systems. This certificate is only valid when confirmed by the register listed in the International Register of Quality Assessed Organisations: www.irgao.com

The Certification Group Limited, Accreditation Reg. No. 201608-01, Archer House, Northbourne Road Eastbourne East Sussex BN22 8PW Reg: 10104589 United Kingdom Part 1 of Companies Act.